

Előterjesztő: Gazdálkodási Ügyosztály

.....sz. napirend

### TÁJÉKOZTATÓ

a Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság 2018. október 03-ai ülésére

**Tárgy: Tájékoztató a társasházi pályázatokra vonatkozó döntésekről, azok végrehajtásáról, és a rendelkezésre álló fedezet mértékéről**

Előterjesztő: dr. Hencz Adrienn ügyosztályvezető

Készítette: dr. Dékány Szilvia

A napirendet nyilvános ülésen lehet tárgyalni.

Az előterjesztést döntést nem igényel.

#### **Tisztelt Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság!**

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság 5/2016. (XII.15.) számú határozatával elfogadott ügyrendjének IV.4. pontja szerint az Ideiglenes Bizottság félévente ülése első napirendi pontjaként beszámolóként hallgat meg (a) az Ideiglenes Bizottság határozatán alapuló polgármesteri döntésekről, (b) a korábbi döntések végrehajtásáról, (c) a felhasznált és a még rendelkezésre álló források mértékéről.

A hivatkozott rendelkezés alapján az alábbi tájékoztatást adom.

A 2018. évben a Képviselő-testület a 2018. évi költségvetésről szóló 46/2017. (XII.20.) önkormányzati rendeletben a 11705 címen 1 milliárd forintot biztosított a társasházak felújítására, amely összeget a 2018. évi költségvetésről szóló 46/2017. (XII.20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 7/2018. (V.04.) önkormányzati rendelet elfogadásával további 500 millió forinttal egészített ki.

A Társasházi Pályázatok Elbíráló Ideiglenes Bizottság a 2018. évben ezidáig hat ülést tartott, amellyel 415 társasház pályázatát javasolta támogatásra, amelyből 81 a Világos Kapualjak program keretében érkezett. A polgármesteri döntéssel támogatott pályázatok együttesen 1.383.991.274 Ft fedezet biztosítását igényelték a 2018. évben biztosított fedezetből, rendelkezésre áll még a társasházi pályázatok támogatására – egy ház részéről a pályázattól történt visszalépést követően - 126.134.436 Ft.

Az Ideiglenes Bizottság eddigi hat ülésén tárgyalt házakkal kapcsolatban a polgármesteri döntések aláírásra kerültek, valamennyi tárgyalt társasházi pályázat ténylegesen támogatásban részesült, általában az Ideiglenes Bizottság által javasolt összegek szerint, kivételt képeznek az alábbi házak, amelyek esetében a polgármester eltért az Ideiglenes Bizottság döntésétől: Bíró Lajos u. 5.; József körút 30-32.; Nagy Fuvaros u. 10. és Orczy út 22. felújítási pályázata és pályázaton kívüli támogatása; József u. 10.; Orczy út 42.; Mosonyi u. 1; és a VIII/5. Lakásszövetkezet felújítási pályázata és házainak pályázaton kívüli támogatása – Baross u. 113., 113/A, 115., 117., 119., Losonci tér 2.

A polgármesteri döntések feltöltésre kerültek a polgármesteri döntésekről vezetett nyilvántartásba.

A polgármesteri döntések végrehajtása, így a támogatási szerződések megkötése, és a társasházak részére a megítélt támogatások kifizetése folyamatos a társasházak együttműködése és a munkák elkészültét követően az elszámolási iratanyag benyújtása alapján. Az idei évben támogatott társasházak többségével a támogatási szerződés már aláírásra került, a támogatásokhoz kapcsolódó elszámolási dokumentáció benyújtására még töredékük részéről került sor. Az elszámolások benyújtása többségében még a korábbi években támogatott pályázatokra vonatkozóan történik.

A társasházak egyes pályázataira vonatkozó konkrét adatokat az Ideiglenes Bizottság és a Képviselő-testület által is rendszeresen tárgyalt, a Képviselő-testület bizottságai átruházott hatáskörben hozott döntéseinek végrehajtásáról szóló féléves beszámolók, valamint az éves szöveges beszámolók tartalmazzák.

Kérem a fentiek tudomásulvételét.

Budapest, 2018. szeptember 25.



**dr. Hencz Adrienn**  
ügyosztályvezető

KÉSZÍTETTE: GAZDÁLKODÁSI ÜGYOSZTÁLY

LEÍRTA: DR. DÉKÁNY SZILVIA

PÉNZÜGYI FEDEZETET IGÉNYEL/NEM IGÉNYEL, IGAZOLÁS: 

JOGI KONTROLL: 

ELLENŐRIZTE:



DR. MÉSZÁR ÉRIKA  
ALJEGYZŐ

BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:



DANADA-RIMÁN EDINA  
JEGYZŐ

JÓVÁHAGYTA:



GONDOS JUDIT  
A TÁRSASHÁZI PÁLYÁZATOKAT ELBÍRÁLÓ  
IDEIGLENES BIZOTTSÁG ELNÖKE

